

# 光大证券再度停牌，总裁引咎辞职

本报8月22日讯 在光大证券乌龙事件后，公司策略投资部负责人杨剑波被暂停职务，并协助监管部门调查处理。今日，光大证券突然宣布，董事会同意公司总裁徐浩明辞去总裁职务，同时还免去其公司党委书记、委员职务。

由于在此前基本上没有出现券商发生风险事件后总裁辞职的情况，当光大总裁辞职之后，一些市场人士表示有些意外。一名券商人士表示猜测，可能是监管层在调查光大证券的时候发现了其他问题，例如内部管理问题。

公司股票今日13点临时停牌，将于明日复牌。今日上午该股收盘价为9.98元，离此前历史低位9.15元还有一段距离，不过成交量依然很大，达到7.86亿元。

■三湘华声全媒体记者 黄文成



## 关注

### 调查组最快一周出结果

有媒体获悉，证监会调查组基本结束对光大证券套利策略系统乌龙事件的调查，预计一周内证监会将就相关情况发布公告。

在光大证券“乌龙事件”爆出后，市场担心，其他券商是否也同样存在发生类似系统故障的问题。对此，中国证监会

8月21日澄清，光大证券使用的“铭创高频交易系统”是定制软件，目前为光大证券独家使用。目前有17家证券公司及4家期货公司使用该公司开发的“铭创企业证券投资及资产管理软件”，该软件不具备高频交易功能，与光大证券使用的“铭创高频交易系统”不同。

## 影响

### 券商板块将企稳

受到光大证券乌龙事件的影响，券商板块指数已是三连阴，不过三湘股王争霸赛选手、中信建投毛年表示，券商板块集体低迷并不会延续太久，“光大证券出现乌龙事件，对于其他券商来说是一件好事，可以完善自身可能存在的类似问题。”

毛年指出，券商行业在

我国依然是一个新兴行业，未来随着业务创新不断推进，兼并重组不断涌现，从中长期来看，还是值得投资者关注。不过，乌龙事件对于光大证券来说则是一个较长时间的利空，而且随着中国证监会调查结果和处罚的出台，光大证券业绩将受到明显的打击。

## 资讯

### 医药电子商务平台上线

#### 医药电子商务平台上线

本报8月22日讯 第二届医药电商物流高峰论坛今日在长沙举行。国内顶尖级电商和物流行业专家、医药行业代表共千余人参加，共商医药电商物流行业发展大计。

论坛上，阿里巴巴副总裁高红冰畅谈电子商务的经济贡献，商康网董事长兼总裁周求华阐述了电子商务时代医药与物流服务的发展趋势。

同时，医药电子商务平台商康药交网也在本次论坛上正式上线，旨在为中小型医药企业提供更多生意机会，降低中小型医药企业运营及交易成本。

■三湘华声全媒体记者 肖志芳

#### APP无须下载即搜即用

本报8月22日讯 在今日召开的百度世界2013大会上，百度正式推出了“百度轻应用”。今后用户无须再下载应用，只要直接通过搜索框，就能实现即搜即用。这

也是开发者的福音。“轻应用”功能可以大大增加应用的曝光量和使用率，并对接到用户的需求。目前最新版手机百度App已经推出了“轻应用”，用户可以在上面体验打车、找房、旅游、阅读等数十个轻应用的功能。

■三湘华声全媒体记者 杨田风

#### 我省一类文物拍卖年底开槌

本报8月22日讯 记者今日从湖南高信文化艺术发展有限公司获悉，该公司将引进具有国家一级文物拍卖资质的武汉市大唐拍卖公司，并将于年底在长沙举办“湖南首届迎新年文物艺术品拍卖会”，此举将结束湖南艺术品拍卖会不能拍卖一类文物的历史。

湖南目前仅有两家机构有文物拍卖许可资格，具有第一类文物拍卖许可资格的拍卖公司至今还空缺。省国际商品拍卖有限公司总经理秦国栋表示，“由于拍卖平台的缺失，导致湖南本土拍卖会缺少重量级的藏品。”

■三湘华声全媒体记者 梁兴

## 经济信息

### 戎装卫国，不要让视力成为梦想拦路虎

今夏征兵工作正在火热进行中，众所周知，征兵体检对视力有着严格的要求。据了解，每年淘汰率最高的就是视力一项，有很多心怀参军梦的青年人因视力原因被拒之门外。“我想当兵，这是我一直的梦，如果因为近视而不能实现我会遗憾终身的！”来自长沙县的罗阳在来到长沙爱尔眼科医院三楼屈光手术中心

做术前检查时郑重的说出了这番话。这个男生看起来有点腼腆，可当他谈起军人理想时，脸便涨得有些发红，一对剑眉飞扬起来，顷刻间显示出一副英雄之气。

最近长沙爱尔眼科医院来了很多像罗阳一般为参军而来院检查的近视人群。鉴于正式入伍后要参加高强度的训练，很多人会优先

选择国际公认最安全的飞秒激光手术来彻底摘掉眼镜，恢复清晰视力。毋庸置疑，飞秒激光手术优于传统手术，它并不是传统手术的终结者，而是一个改良者，由于价格远高于传统手术，飞秒激光也并不适合所有人。近视朋友们要理性选择，最重要的是适合自己。

#### 手术原理 简洁易懂

据长沙爱尔眼科医院屈光手术中心首席屈光手术专家马代金

主任介绍，飞秒激光最大的优势在于制作角膜瓣上。与传统手术（机械性角膜板层刀）相比，飞秒激光能制作精确性非常高的角膜瓣厚度，是板层刀精确度的3倍，而发生角膜瓣并发症的概率则更低。用飞秒激光来制作角膜瓣，可以大大提高手术安全性，尤其对角膜偏薄、角膜曲率变异大、高度近视的病人来说是一大福音。

#### 去除神秘 理性选择

专家认为，飞秒激光只是一种更为先进的手术方式，并不是想象中的那么神秘。所以选择飞秒，就要从安全性去了解，其他噱头的炒作应理性看待。到底选择什么样的手术，既要检查后听医生的建议，也要根据自己的经济实力进行选择。如果您需要咨询相关问题大可致电0731-85229669，详细了解近视手术相关问题。网址：www.eyes0731.com。

### 浅谈颈椎病、腰椎间盘突出症的预防

颈椎病、腰椎间盘突出症是我们常见的两种疾病，因起病比较隐蔽，症状不典型或疼痛时轻时重，因而不被广大患者所认识。那么，应该如何正确认识和预防这两种疾病呢？我们来听听长沙老年康复医院微创骨科的专家给我们的建议。

长沙老年康复医院微创骨科专家告诉我们：颈椎病、腰椎间盘突出症都属于脊柱相关疾病，因此要预防这两种疾病，我们平时就要保护脊柱，主要可以从以下这些方面入手：

1、养成良好的生活习惯，包括良好的学习、工作姿势。不宜伏案低头时间过长；不宜久坐；不宜在床上看书、看电视；不宜长时间上网、玩麻将、打毛衣等。

2、枕头不宜过高或过低，应根据头、颈、肩比例选择，枕头受压后的高度是立着的拳头大小，侧卧时枕高约平肩部，应以舒适为宜。

3、从事低头伏案工作性质的人员应有间隔活动休息时间，如课间操、工作间活动。

4、注意颈部、腰部保暖，尽量不要受寒。避免着凉和贪食生冷之物，不要长时间在空调房间以及对着电扇吹。

5、注意平时饮食营养结构，特别是中老年人，多吃一些含钙量高的食物，如奶制品、豆制品、虾皮、海带、芝麻酱等，有利于钙的补充，以防止骨质疏松。

6、科学规范的运动训练，有利于颈、腰椎病的预防。如年轻人经常做“飞燕”的背飞动作：即俯卧时，做头颈、双下肢后伸、挺腰的动作。一些颈椎操、腰椎操等要根据身体状况有所选择。

7、注意劳动姿势，避免长久弯腰和过度负重。注意改善劳动环境，避免坐卧寒冷湿地；座位高大小应合适，不要坐小板凳，低沙发，座位的高度应以大腿与上半身的角度大于90度为宜。

8、有腰痛病史的人，弯腰时应保持上身直立下蹲再取物。禁忌腰椎旋转时弯腰，保持脊柱直立，少做弯腰用力的动作。

9、加强锻炼，自我保健：坚持体育锻炼，增强体质，延缓骨质和韧带退行性改变。

10、老年人一般不提倡

做颈椎的旋转运动；老年人、有腰椎病的人，不宜做弯腰压腿的锻炼。

11、保持良好的心态，避免精神紧张。

长沙老年康复医院微创骨科专家温馨提示：颈椎病、腰椎间盘突出症的预防重于治疗。增强保护意识、科学的运动锻炼、合理的饮食等，完全可以减少颈椎病和腰椎间盘突出症的发病率。

**长沙老年康复医院**  
微创骨科  
微创骨科 微创骨科  
微创骨科 微创骨科

**公告**

因成立日期太久和经办人管理不善，湖南湘报发行有限公司三湘都市报分公司的相关营业执照正副本、组织机构代码证正副本、IC卡等资料已全部丢失，其注册号是：4300 0010 01122，核准日期为1999年2月11日。特此公告，声明作废。

湖南湘报发行有限公司

**注销公告**

湖南日报社印刷厂（注册号：8838 6022），经研究决定拟向公司登记机关申请注销登记，清算组成员为：张浩、王静、冯文辉、张浩为清算组组长。请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

特此公告。

湖南日报社印刷厂

**注销公告**

湖南湘报发行有限公司三湘都市报分公司（注册号：4300 0010 0112 2），经研究决定拟向公司登记机关申请注销登记，清算组成员为：张浩、薛建丽、彭玲、张浩为清算组组长。请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

特此公告。

湖南湘报发行有限公司 三湘都市报分公司

**公告**

因成立日期太久和经办人管理不善，湖南湘报发行有限公司娄底工作站的相关营业执照正副本、组织机构代码证正副本、IC卡等资料已全部丢失，其注册号是：4305 0010 02604，核准日期为2005年8月30日。特此公告，声明作废。

湖南湘报发行有限公司

**公告**

因成立日期太久和经办人管理不善，湖南湘报发行有限公司邵阳工作站的相关营业执照正副本、组织机构代码证正副本、IC卡等资料已全部丢失，其注册号是：4305 0010 02604，核准日期为2005年8月30日。特此公告，声明作废。

湖南湘报发行有限公司